

强化服务保障 突出关键环节 加强技术指导

我市农业部门全力保障三夏生产

本报讯(记者刘晓雷)5月25日,市农业局有关负责同志,市农业局紧紧围绕三夏生产这个当前的中心工作,强化服务保障,突出关键环节,加强技术指导,全力确保三夏生产顺利开展。

市、县、乡三级400多名农业科技人员服务到农户、田间地头和新型经营主体。同时实施科、站等二级单位分包县(市、区),组织6个专家技术服务指导组,分包各个县(市、区)开展技术服务。

销联结机制,初步规划建设65万亩饲料粮基地,饲料粮基地内的种粮大户、种植合作社、农户与我市大型养殖企业、合作社、饲料生产企业直接对接,今年将力争完成20万亩建设任务。

此外,全市各级农业部门积极会同工商、质监、公安、供销等部门,强化农资市场监管,深入开展农资打假专项行动,落实农资打假联席会议制度,落实属地管理责任、落实主体责任、落实案件查办责任、落实群防群治,以种子、农药、肥料等农资为重点,加强农资批发市场、专业市场、集散地、运销大户和乡村流动商贩的整治,净化农资市场,切实维护农民群众利益,为三夏生产保驾护航。

唐飞在参加我市防范和处置非法集资集中宣传日活动时强调

从源头控制非法集资风险

本报讯(记者孙聪利)5月25日上午,我市防范和处置非法集资集中宣传日活动在鹰城广场举行,市委常委、宣传部长唐飞,副市长、市公安局局长邓志辉参加活动。

认识,加强组织领导,强化宣传教育工作。要营造广泛宣传、全面动员的声势,采取多种渠道和方式,持续推进宣传教育活动进基层、进社区、进学校,实现宣传教育常态化全覆盖,确保宣传教育的广泛性、针对性、有效性,提升社会公众的风险识别能力和风险防范意识,自觉远离非法集资,从源头控制非法集资风险,共同维护我市良好的经济和社会秩序。

唐飞强调,打击和处置非法集资工作事关经济发展全局和人民群众财产安全,事关社会和谐稳定。各级各部门要进一步提高

风险防范意识和风险识别能力,我市把今年5月定为全市防范和处置非法集资集中宣传月,5月25日是集中宣传日。

严寄音在市人大常委会听取和审议市政府关于全市科技成果转化情况专项工作报告动员会上强调

突出重点 实事求是 务求实效

本报讯(记者张亚非)5月25日上午,市人大常委会听取和审议市政府关于全市科技成果转化情况专项工作报告动员会召开。市人大常委会副主任严寄音参加会议并讲话。

各部门要高度重视此次视察调研工作的重要性和必要性。

严寄音指出,当前我国已经进入经济发展新常态,加快科技成果转化,打通科技与经济结合的通道,尽快形成新的生产力,对推动结构性改革,实施创新驱动发展战略,促进大众创业、万众创新具有重要意义。为做好听取和审议专项工作报告,近期,市人大常委会将对全市科技成果转化情况进行视察调研,各级政府和有

严寄音强调,要突出重点,坚持实事求是,扎实做好此次视察调研工作,务求实效。视察调研中要重点查找问题,对突出问题进行重点剖析。各级政府和相关部门要明确责任,积极协调配合,归纳梳理问题,逐条细化整改措施,切实解决问题。视察调研的过程也是一个宣传科学技术,促进科技成果转化工作,增强全民科技意识的过程。参与调研人员要善于观察、善于发现、善于思考、善于发言,深入实际了解情况,找准问题并提出具有建设性的意见和建议,把此次视察调研工作真正落到实处。

李哲在全市大气污染防治联席会议上指出 打好环境质量改善攻坚战

本报讯(记者程颖)5月24日下午,全市大气污染防治联席会议在市委、市政府办公大楼召开。副市长李哲参加会议。

间制定大气污染防治攻坚战实施方案,明确目标任务、时间要求和措施,建立严格的奖罚和责任追究机制,确保从根本上扭转大气污染防治的严重局面。省大气污染防治联席会议制定的表格是实现精准治污的第一步,我市有关单位要按照要求认真如实地填写表格,及时报送。下一步,要坚决打好扬尘污染防治、秸秆禁烧攻坚战,住建、公安、环保等部门积极配合,共同努力,细化措施,强力推进工业污染治理,做好城区漏水截污治理,全力以赴克难攻坚,关注民生,打好环境质量改善攻坚战。

李哲在会上指出,为了切实改善大气环境质量,保障人民群众的身心健康,省委、省政府要求全省有关部门立即行动、全民动员,在全省打一场大气污染防治攻坚战。当前我市大气污染防治形势严峻,我市有关部门必须抓紧时

湛河区联合执法治理夜间市容秩序

本报讯(记者韩江法)5月24日晚,在湛河区创建办的统一部署下,区执法局、环保局、食药监局和街道办事处等单位工作人员开展联合执法,出动30余人,执法车辆5台,对辖区夜间市容秩序进行了综合整治,共清理占道经营72处,规范烧烤摊点69处,暂扣烧烤炉、桌椅等经营用具58件,有效改善了辖区夜间市容秩序。

进行法律法规的宣传教育;做好烧烤摊点和流动瓜果摊贩的调查摸底工作,建立健全基础台账,做到情况清、底子明。

三是着眼长效管理,实行重点区域定点定人管理。对夜市烧烤摊点集中区域、车站、广场等人流量密集区域等重点区域,实行定时定点定人管理,防止占道经营现象反弹。

4月29日以来,随着气温逐渐回升,夜间露天烧烤以及流动瓜果摊点等逐渐增多,为有效治理露天烧烤对环境的污染及流动商贩占道堵路等问题,湛河区迅速行动,采取三项措施切实加强辖区夜间市容秩序管理工作。

二是加大执法力度,开展联合执法行动。4月29日以来,在区创建办的统一部署下,区执法局与区环保局、食药监局、街道办事处等相关单位工作人员组成联合执法队,每天18:00至22:30重点对湛南路、诚朴路、南环路、开源路等重点路段夜间露天烧烤、水果摊点占道经营等突出问题进行集中整治。同时采取疏堵结合的方式,引导夜市烧烤、瓜果摊贩进店进市场经营。对不听规劝的违章占道经营户,依法下达限期整改通知书,限期进行整改。



引进机器 维护秩序 宝丰着力推进小麦机械化收割

本报讯(记者孟娟 通讯员杨国栋)5月25日,记者从宝丰县农机局获悉,截至5月24日17时,宝丰县麦收已累积收割5万余亩,收割面积超10%,主要集中在宝丰县的大营、张八桥、李庄、前营等乡镇丘陵坡地。今年该县将有700多台联合收割机参与小麦收割。

转移。该县5月20日已开始零星收割,预计6月5日前全县小麦全部收完。据介绍,近年来,宝丰县小麦机械化收割程度逐年提高,预计今年麦收高峰期需要联合收割机700台左右。目前,全县现有联合收割机426台,麦收机械缺口300台。为确保农民对联合收割机的需求,5月初,该县制定相关优惠政策开展了引机工作。目前,已引进联合收割机100余台参加麦收会战,加上农民自购自机,今年全县麦收机械基本上可满足小麦机收需要。



5月25日,供电服务队来到都县安良镇高楼村麦田,向收割机驾驶员宣讲电力设施保护及三夏安全用电知识。三夏来临,都县供电公司开通三夏麦收服务通道,提前对所辖线路进行了一次全面特巡,并组织14支志愿者服务队每天背着工具包为农民、机耕手送去安全礼包。该礼包涵盖了《电力法》《电力设施保护条例》《安全用电常识》以及“机耕手安全手机短信提醒”等内容,制作精美、通俗易懂,受到广大群众的欢迎。



我市一民营企业 产品走向国门

本报讯(记者吴学清)5月21日,澳大利亚客商Amandn来平,与中釉彩涂釉股份有限公司正式签署合作协议。当天,两个货柜的彩涂釉底料和面料从平顶山发往武汉港,经青岛港驳运后直接发往悉尼。

中釉彩涂釉股份有限公司是我市一家致力于研发、生产和销售新型建筑材料的高新技术民营企业。该公司研发团队历经10余年研发的一种新型环保无机墙面装饰材料——彩涂釉底料和面料,填补了国内空白。2013年以来,公司进入快速发展阶段,今年销售额预计可达1.5亿元。

据中釉彩涂釉股份有限公司董事长徐勇介绍,作为一种新型建筑材料,彩涂釉在品质上不输于澳洲同类产品的前提下,价格约为澳洲同类产品的1/10,竞争优势特别明显。

郟县农信联社“支农支小”显成效

今年以来,郟县农信联社持续加大“支农支小”力度,严格风险管控,大力开展市场营销,积极服务三农和小微企业,成效显著。截至4月底,该联社涉农贷款余额30.17亿元,“惠农贷”信用贷款发放1134笔,金额1.05亿元;目前支持小微企业262家,小微企业贷款余额22.70亿元,涉农及小微企业贷款呈稳步增长趋势。

急,这次授信后,三年内我也可以任性贷款啦!”前不久,拿到“惠农贷”一卡后,黄然景高兴地说。

强力支持小微,做企业发展的“贴身保姆” 郟县发展牧业董事长张晓军曾因周转资金短缺,购置饲料成了问题。当时正好赶上郟县农信联社工作人员营销宣传,他

就抱着试一试的态度向郟县农信社申请了500万元贷款。让他感到意外的是,仅仅一周时间,500万元就到账了。

该联社充分认识到小微企业的快速发展对促进当地经济增长、增加就业、科技创新和社会稳定等方面的重要作用,积极利用现有优势,安排信贷工作人员深入辖区,广泛开展“进企业、进市场、进农村”活动,加强与小微企业的沟通联系,深入企业了解资金需求,进行一对一服务,最大限度地满足小微企业多层次的信贷需求。



集善华爱助我行项目轮椅 捐赠仪式在叶县举行

马四海出席

本报讯(记者沙星海)5月25日,香港方树福基金会、方润华基金会集善华爱助我行项目轮椅捐赠仪式在叶县举行。市政协副主席、市残联理事长马四海出席。香港中原发展促进会秘书长李璟代表两个基金会把价值36万元的500辆轮椅捐赠给了省残疾人福利基金会。经省残疾人福利基金会研究,这500辆轮椅全部捐赠给我市残疾人。

新轮椅是香港方树福基金会、方润华基金会专门定制的高级轮椅,宽敞结实,功能齐全。市残联有关负责人现场向残疾人演示新轮椅的使用方法,“把高靠背装上,松开手闸,就能往后躺,能一直躺平。”市残联把500辆轮椅分别配发给了叶县、舞钢市、宝丰县、鲁山县的残疾人。据介绍,香港方树福基金会、方润华基金会多年来持续开展公益活动,在科教、医疗、福利等领域资助捐物达4亿元,5月12日还与省助残济困总会、省残疾人福利基金会和市政府共同出资,无偿向全市残疾人捐赠了2100辆轮椅。

高标准设计 高质量施工 全力做好支流治理各项工作

——访湛河区区长、区湛河治理工作指挥部指挥长袁银亮

湛河综合治理工程涉及湛河区的工作有哪些,目前进展情况如何,该区范围内的湛河支流有几条,治理情况如何?5月25日,记者采访了湛河区区长、区湛河治理工作指挥部指挥长袁银亮。

袁银亮说,湛河综合治理工程涉及湛河区的主要有四项任务:一是负责做好姚孟段约2.4公里、后城段约1公里的主河道治理的征迁、补偿、安置工作。二是做好湛河南岸约10公里的暗涵铺设涉及的征迁、补偿、安置工作。三是做好辖区支流的截污整治工作。四是为辖区所有施工单位创造良好的施工环境。

查室和区湛河治理指挥部办公室对支流治理工作实施跟踪督查,确保支流治理工作强力推进。

沿线快速发展。具体要在以下三方面着力:一是督促施工单位加快工程进度,确保支流治理工程按期完工;二是抓好支流生态环境创建,做到专项整治与常态化管护相结合;三是千方百计筹措资金,全力保障支流治理的工作需求。

袁银亮说,湛河综合治理工程涉及湛河区的主要有四项任务:一是负责做好姚孟段约2.4公里、后城段约1公里的主河道治理的征迁、补偿、安置工作。二是做好湛河南岸约10公里的暗涵铺设涉及的征迁、补偿、安置工作。三是做好辖区支流的截污整治工作。四是为辖区所有施工单位创造良好的施工环境。

袁银亮说,湛河综合治理工程涉及湛河区的主要有四项任务:一是负责做好姚孟段约2.4公里、后城段约1公里的主河道治理的征迁、补偿、安置工作。二是做好湛河南岸约10公里的暗涵铺设涉及的征迁、补偿、安置工作。三是做好辖区支流的截污整治工作。四是为辖区所有施工单位创造良好的施工环境。

袁银亮说,支流治理是整个湛河综合治理工作的重要组成部分,湛河区将持续加大支流治理工作力度,力争通过支流治理,充分发挥支流的防洪、生态、环保、景观等功能,有效改善辖区城市生态环境,带动

“虽然存在不少困难,但我们有信心、有决心克服,坚持高标准设计、高质量施工的原则,全力做好支流治理各项工作,坚决完成市指挥部交办的治理任务,为实现‘河畅、水清、岸美、生态’的治理目标作出积极贡献。”袁银亮说。

(本报记者 孙聪利)



加快推进湛河治理工程

5月25日,工人师傅在位于新城区湖滨路街道井营村的桥梁施工现场配合钻机、吊车修筑桩基。

新城区湖滨路街道井营村新建桥梁项目是湛河治理大香山至建设路段堤顶道路、支沟治理及桥梁工程的重要组成部分。新桥建成后将在改善湛河两岸群众出行条件的同时有效提升河道景观效果。目前,建设单位正抓紧推进桥梁桩基施工进度,确保在汛期到来前完成河道内所有工程。

本报记者 王尧 摄

